



Вынесен приговор троим жителям города Тихвина, виновным в организации незаконной игорной деятельности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего и двоих 20-летних жителей города Тихвина Ленинградской области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

Как установлено судом и следствием, с 2014 года 30-летний мужчина незаконно организовал в съемной квартире одного из домов в городе Тихвине Ленинградской области проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет». В дальнейшем, мужчина привлек двоих знакомых, каждому из которых были отведены свои роли, к проведению незаконных азартных игр запрещенных на территории Ленинградской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

С учетом обстоятельств по делу, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, учитывая, что ранее никто из виновных не привлекался к уголовной ответственности, а также их чистосердечное раскаяние, судом назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей для 30-летнего мужчины и по 70 тысяч рублей для каждого из 20-летних виновных.

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1048928>